



各 位

会 社 名 ス ズ デ ン 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 酒井 篤史 (コード番号 7480 東証第一部) 問合せ先 i クリエイト部長 安岳 宗吉 T E L 03-5689-8001

定款の一部変更に関するお知らせ

当社は、平成29年5月25日開催の取締役会において、「定款一部変更の件」を平成29年6月23日開催予定の第65回定時株主総会に付議することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 変更の理由

改正労働者派遣法の平成27年9月30日施行により、特定労働者派遣事業と一般労働者派遣事業の区分が廃止(平成30年9月29日までは、経過措置として改正前の特定労働者派遣事業を営むことが可能)となり、労働者派遣事業に統一されましたので、関連規定の変更をするものです。

2. 変更の内容

変更の内容は、次のとおりです。

(下線は変更部分を示しております。)

現 行 定 款	変 更 案
第1条(条文省略)	第1条(現行どおり)
(目的) 第2条 当会社は、次の事業を営むことを目的とする。 1項~10項(条文省略)	(目的) 第2条 当会社は、次の事業を営むことを目的とする。 1項~10項(現行どおり)
11. 特定労働者派遣事業	11. 労働者派遣事業
12項~18項(条文省略)	12項~18項(現行どおり)
第3条~第45条(条文省略)	第3条~第45条(現行どおり)

3. 日程

定款変更のための株主総会開催日 定款変更の効力発生日

平成29年6月23日(金曜日) 平成29年6月23日(金曜日)

以上